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DÅRLIGE TALL I NORGE  (MEN PÅ BEDRINGENS VEI) 

• 10% av toppledere er kvinner 
• Norge har færre kvinner I topplederstillinger enn land som Rwanda, Columbia og 

Nicaragua 
• Bare 2 kvinnelige toppledere blant de 50 største selskapene (begge er ansatt i løpet 

av det siste året) 
• Bare 1 kvinne blant de 400 rikeste i Norge har skapt sin egen formue 
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SELVBEKREFTELSE BIAS
VI KONSTRUERER EN FORKLARING SOM 
PASSER MED FUNNENE BASERT PÅ DEN 
HYPOTESEN MAN HAR. 
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MEN…

Kvinner bruker 1,5 timer mer enn menn på husarbeid, og 
dobbelt så mye tid på barn (SSB) 

84% av kvinner sier de har det mentale ansvaret hjemme, 
bare 16% menn sier det samme. 
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Be patient

LANGSIKTIG OG 
HELHETLIG 
TILNÆRMING

Women Matter McKinsey 2012



TILTAK SOM 
GAVNER ALLE:

1/3 av menn tror ikke på «glasstaket»
54% sier de ikke vil innføre likestillingstiltak fordi de ser på dem som kvinnefavoriserende. 



INSERT CHAPTER TITLE

FORSKNINGSBASERT IKKE SYNSING



What gets measured, gets managed.
If you don’t count it, it doesn’t count.

DATADREVET: 





ADVOKAT FIRMAER PÅ EQUALITY CHECK I DAG:



IF NOT US, WHO? 

IF NOT NOW, WHEN? 

KAMILLA@EQUALITYCHECK.IT

Kontakt meg gjerne på:


